



Избрана мера пресечения подозреваемому в незаконном удержании жителя Ставрополя и причинения ему тяжкого вреда здоровью



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 127 (незаконное лишение свободы с применением насилия), ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Как сообщалось ранее, в ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, из которой следовало, что житель г. Ставрополь, работавший на животноводческой стоянке в Яшкульском районе Республики Калмыкия, незаконно удерживался на ее территории и при попытке сбежать ему был причинен тяжкий вред здоровью.

В рамках расследования уголовного дела установлен и задержан подозреваемый.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Сегодня Яшкульский районный суд Республики Калмыкия удовлетворил ходатайство следователя об избрании меры пресечения 30-летнему местному жителю и избрал в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователями выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1572260>